
В Кемеровской области бывший начальник Департамента транспорта и связи подозревается в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего начальника Департамента транспорта и связи Кемеровской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

По версии следствия, в сентябре 2016 года чиновник из корыстных побуждений организовал изготовление от имени коммерческой фирмы платежных поручений на оплату услуг по поставке 1 тонны профильных металлических труб. При этом начальник достоверно знал, что договор на поставку продукции заключаться не будет, вырученные деньги он обратит в свою пользу. Чиновник проинформировал руководителей транспортных предприятий о необходимости перевода денежных средств на указанный счет. По предварительным данным, около 10 предприятий перевели денежные суммы до 50 тысяч рублей. Примечательно, что руководство коммерческой фирмы, которая должна была поставлять продукцию, было введено в заблуждение, а в реальности использованы только ее реквизиты. Нарушения выявлены в результате оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области. В рамках расследования будут назначены и проведены ряд судебных экспертиз, в числе которых бухгалтерская, результаты которой установят точные суммы, полученные подозреваемым по указанным платежным поручениям. Также будут допрошены работники департамента, транспортных предприятий, после чего будет дана юридическая оценка всем действиям.

По ходатайству следователя на период расследования судом подозреваемый отстранен от занимаемой должности.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

31 марта 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1112598>

